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	Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőr-főkapitányság

Bűnügyi Igazgatóság

Bűnmegelőzési Osztály

Győr, Szent Imre u. 2-4   ( 9002 Győr, Pf.: 302

( (96) 520-020 BM: (03-21) 14-76 Fax: 520-000/15-69

GroupWise cím:bunmeg.gyormrfk@gyor.police.hu
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ELBÍR  HÍRLEVÉL

Tisztelt Olvasó!

A Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőr-főkapitányság 2015. januári bűnmegelőzési hírlevelét olvassa. A hírlevelet az Országos Rendőr-főkapitányságon a Rend és Biztonság Közbiztonsági Program rendőrségi feladatainak végrehajtására kiadott feladatterv szerint készítjük el Önöknek minden hónapban. Amennyiben úgy gondolja, hogy nem szeretne a későbbiekben a hírlevelünkből kapni, kérem elektronikus formában jelezze részünkre és a címlistából törölni fogjuk. A hírlevelet a megyénkben dolgozó bűnmegelőzési munkatársaink által megküldött - az adott hónapra vonatkozó tipikus bűncselekményekről szóló – tájékoztatók alapján készítjük el.  A leírt bűncselekmények egy bizonyos megyei településen történtek, de gyakorlatilag bárhol megtörténhettek volna.

Amennyiben a hírlevél tartalmát hasznosnak ítéli – a forrás megjelölésével! –, bátran felhasználhatja a lakosság tájékoztatására (pl. képújság a helyi TV-ben, önkormányzati intézmények faliújságai, stb.). Remélem ezzel is hozzájárulhatunk ahhoz, hogy az Ön településének lakói minél kevesebb számban váljanak bűncselekmények áldozatává. 

Hírleveleinkben a hétköznapi életben gyakran előforduló, illetve aktuálisan megtörtént bűncselekményekre, illetve azok megelőzési lehetőségeire hívjuk fel a figyelmet, hogy kevesebben váljanak ezáltal áldozattá!

Segítség bajban vagyok!
J. L. feljelentése alapján indult eljárás kisebb kárt okozó csalás vétsége miatt ismeretlen női tettes ellen, aki 2014.12.23 napon 12:00 és 13:30 közötti időben felhívta őt és a testvérének, „Katinak” kiadva magát, arra hivatkozott, hogy nem tud Ausztriából hazajönni, kicsalt tőle 100.000 Ft-ot. A sértett a pénzt egy férfinak adta át. 
A bűncselekménnyel okozott kár: 100.000 Ft.

Rendőri jelentés alapján indult eljárás kisebb kárt okozó csalás vétségének megalapozott gyanúja miatt ismeretlen női tettes ellen, aki 2014.12.22-én 17:00 órakor felhívta H. A.-nét telefonon, hogy lánya, K. A. bajban van és szüksége lenne készpénzre. Ez a személy ezután órakor elment a sértetthez, aki átadott neki 260.000 forint készpénzt. Az elkövető kb. 170-175 cm magas nő, aki világos vagy szürke színű kabátot viselt. A csalással okozott kár: 260.000 forint.

Rendőri jelentés alapján indult eljárás kisebb értékre elkövetett csalás vétség gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen, aki 2014.12.19-én 14.00 óra körüli időben a sértettet P.L.-nét telefonon felhívta, az unokájának adta ki magát és pénzt kért tőle. A pénzt az idős asszony a lakása ablakán keresztül egy ismeretlen személynek át is adta. 

A bűncselekménnyel okozott kár kb: 300.000 Ft

Kérjük Önöket, hogy hívják fel a időskorú családtagjaik, ismerőseik, szomszédaik figyelmét arra, ha a fenti példákhoz hasonló tartalmú telefonhívást kapnak, akkor mindenképpen ellenőrizzék le annak valódiságát! Egy telefonhívással visszaellenőrizhetik, hogy az a rokon tényleg bajba került-e, és tényleg segítségre van-e szüksége. Szóljanak más rokonnak, ismerősnek, szomszédnak is, egyedül soha ne döntsenek, és soha ne adjanak át készpénzt idegennek.

Trükkös látogatók!

Rendőri jelentés alapján indult eljárás kisebb értékre elkövetett lopás vétségének megalapozott gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen, aki 2014.12.05-én 09:30 óra körül T.Z. lakásába csomagátadás céljából bement, és sértett figyelmét elterelve a nappaliban lévő szekrény polcán tárolt dobozból eltulajdonította spórolt pénzét. A lopással okozott kár kb.: 255.000 Ft.

Rendőri jelentés alapján indult eljárás kisebb értékre elkövetett lopás vétségének megalapozott gyanúja miatt ismeretlen tettesek ellen, akik 2014.12.10-én a déli órákban megjelentek A. B. lakóházánál azzal az indokkal, hogy részére csomagot hoztak, a sértett a lakásába beengedte őket, majd figyelmét elterelve egyikőjük eltulajdonított egy pénztárcát a benne lévő 75.000 Ft készpénzzel együtt.

H. D. feljelentése alapján indult eljárás kisebb értékre elkövetett lopás vétségének megalapozott gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen, aki 2014.12.29-én 16.00 óra körüli időben magát hivatalos személynek (rendőrnek) kiadva bement É. S.  lakásába, ahol elkérte az otthon lévő összes készpénzét, azzal az ürüggyel, hogy meg szeretné nézni nincs-e közötte hamis bankó. A feljelentő rövid időre magára hagyta az elkövetőt, aki ez idő alatt eltulajdonította 165.000 Ft készpénzét.

Sajnos akaratukon kívül, de hozzájárulhatnak az emberek ahhoz, hogy bűncselekmény áldozatává váljunk. Az elkövetők kihasználják a főleg idősebb sértettek kiszolgáltatottságát. 
Az egyik ilyen módszer, amellyel az elkövetők elhitetik a sértettel, hogy hamis pénzt kapott a nyugdíjával. Megfenyegetik, hogy amennyiben nem adja át nekik, akkor büntetőeljárás indul ellene. A bankjegyek természetesen nem hamisak, a sértettek azonban félve a felelősségre vonástól mégis átadják azokat az elkövetőknek.

 Ha egyedül vagyunk otthon, ne engedjünk senkit bejönni a lakásba és ha be is engedünk idegent, semmiképpen ne hagyjuk magára. Mielőtt bárkit behívnánk kérjünk tőle fényképes igazolványt, ami az adott szolgáltatóhoz, szervhez tartozását igazolja.
Ha bajt történt, azonnal értesítsük a rendőrséget, próbáljuk megfigyelni, hogy az elkövetők hogy néztek ki, merre és milyen módon -gyalog, gépjárművel- távoztak a helyszínről. Ha gépjárművel érkeztek az elkövetők az általuk használt gépjármű rendszámát, színét, típusát jegyezzék fel, valamint azonnal értesítsék a Rendőrséget a 107, vagy 112 segélyhívó telefonszámon. 

Ha esetleg az elkövetők megfogtak valamit (pl.: pohár, bútor), ahhoz ne nyúljunk és mutassuk meg a rendőröknek. 
Figyeljenek fel a lakókörnyezetükben felbukkanó idegenekre, külföldi rendszámú autókra, mert így később értékes információikkal segíthetik a rendőrség munkáját!

Mindig vigyél magaddal!

A. P. feljelentése alapján indult eljárás jogtalan megszerzéssel elkövetett közokirattal visszaélés vétségének megalapozott gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen, aki 2014.11.28-án 11:00 és 11:30 óra közötti időben egy győri bevásárlóközpont parkolójában a bevásárló kosáron felejtett táskáját eltulajdonította a benne lévő személyi igazolványával, bankkártyájával, vezetői engedélyével, mobiltelefonjával és személyes irataival együtt. 
A bűncselekménnyel okozott kár: 16.500,- Ft.

Eljárás indult szabálysértési értékre egy vagy több közokirat, magánokirat, készpénz-helyettesítő fizetőeszköz egyidejű elvételével elkövetett lopás vétségének megalapozott gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen, aki 2014.12.18-án egy nemzetközi gyors vonaton eltulajdonította G. A. őrizetlenül hagyott táskáját a benne lévő órával, fényképezőgéppel, mobiltelefonnal, útlevéllel és notebook-kal együtt. A lopási kár kb.: 200.000 Ft.

P. R. feljelentése alapján indult eljárás kisebb értékre elkövetett lopás vétségének megalapozott gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen, aki 2014.12.28-án 17.00 óra körüli időben egy benzinkút shop részében eltulajdonította a sértett által ott felejtett pénztárcáját. A pénztárcában voltak a személyes okmányai, az osztrák bankkártyája, kb. 200,- Euro és 30.000,- Ft. 

Kérjük Önöket, hogy soha semmilyen körülmények között ne hagyják értékeiket őrizetlenül, mivel elég pár másodperc és a korábban letett pénztárcát vagy táskát a "szakértő kezek" ellophatják. A pénztárcát, személyes iratainkat ne a táskánkban inkább a zsebünkben tartsuk, bevásárló-központokban használjuk az értékmegőrzőt!
Zárjuk el az értékeket!

Rendőri jelentés alapján indult eljárás nagyobb értékre elkövetett lopás bűntettének megalapozott gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen, aki 2014.12.04-én 16:00 óra és 17:00 óra közötti időben a templom bejáratával szembeni nyitott iroda helyiségébe a mise alatt behatolt és ott az asztal mellett a széken őrizetlenül hagyott, fém kasszát eltulajdonította. 
A lopással okozott kár: 550.000 Ft.

 L. Ó. feljelentése alapján indult eljárás szabálysértési értékre egy vagy több közokirat, magánokirat, készpénz-helyettesítő fizetőeszköz egyidejű elvételével elkövetett lopás vétsége
miatt ismeretlen tettes ellen, aki 2014.12.01-én 13:00 és 14:35 óra közötti időben J. K. óvoda titkárságáról eltulajdonította a sértett pénztárcáját a benne lévő utalvánnyal, 22.500 Ft készpénzzel és a nevére kiállított bankkártyával. A bankkártyával  15:35 órakor az elkövető megkísérelt a pályaudvaron készpénzt felvenni, ám ez sikertelen maradt. 
Lopási kár összesen: 33 800 Ft.

Rendőri jelentés alapján indult eljárás kisebb értékre elkövetett lopás vétségének megalapozott gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen, aki 2014.12.10 18:00 óra és 2014.12.11 között 08:00 óra közötti időben bement É. V. kerítéssel körbekerített ingatlanának kulcsra nem zárt melléképületébe és onnan jogtalanul eltulajdonított 1db fúrógépet, 1db motoros láncfűrészt, kb. 30 méter hosszúságú 220 V-os hosszabbítót, kb. 5 kg sárgaréz csaptelepet, és motoros permetezőhöz kulcsot. A bűncselekménnyel okozott kár: 66.000 Ft.

Besurranásos lopásnak nevezzük azt a cselekményt, amikor az elkövető rongálás nélkül, általában a nyitva hagyott ajtón vagy ablakon jut be az épületbe. 
 Az elkövetők ilyen esetekben általában nem kutatnak, azt viszik el, amit könnyen hozzáférhető helyen találnak, és gyorsan magukkal vihetnek. 

A fentiekre tekintettel kérjük Önöket, hogy az értékeket ne hagyják őrizetlenül, ne csak otthon de a munkahelyen is az ajtókat minden esetben zárják be, még ha csak egy percre is távoznak a helységből. A kulcsot tartsák maguknál, ne hagyják a tolvaj által könnyen megtalálható helyen.
Veszélyes útitársak
L. F. feljelentése alapján indult eljárás erőszakkal illetve az élet vagy a testi épség elleni közvetlen fenyegetéssel elkövetett rablás  bűntette miatt két ismeretlen nő ellen, akik 2014.12.27-én 06:32 és 07:20 közötti időben Hegyeshalom irányába közlekedő személyvonaton a sértettet leszólították, majd táskáját erőszakos módon megpróbálták megszerezni. Mivel ez nem sikerült, megfenyegették, hogy leszúrják, ha nem ad nekik pénzt. Erre a sértett félelmében pénzt adott a nőknek, majd további dulakodás után a táskáját, a pénztárcáját és 30 EUR készpénzét elvették. A bűncselekménnyel okozott kár: kb. 65.000 Ft.

Rablás esetén a támadó előnyben van, hiszen kiszemelt áldozatot legtöbbször váratlanul éri az esemény. 

Biztos recept nincs, de az első, amit tenni érdemes, hogy megőrizzék lélekjelenlétüket, ne essenek pánikba!

A következő pillanatban próbálják felmérni helyzetüket, és mérlegeljenek!

Választhatják a menekülést, ha erre reális esély van!  

Amennyiben túlerővel állnak szemben, illetve túl kockázatos az ellenállás, érdemes a megadó taktikát választani. Eleget tenni a rabló(k) követelésének és átadni az értékeket, hiszen életünk és testi épségünk megőrzése minden anyagi kárnál fontosabb.

Valószínű, hogy a megkaparintott dolgokkal a támadó azonnal elmenekül, és erőszakra nem kerül sor.

Fontos, hogy jegyezzük meg, amennyire csak tudjuk a támadónk/támadóink arcvonásait, jellegzetességeit (seb, heg, tetoválás, bármi, ami nekünk különös rajta) ruházatát, esetleg, milyen néven szólították egymást, ezzel segítjük elfogásukat. 
Ha megtörténik, a baj a rendőrséget  minél gyorsabban értesíteni kell!  

Á L L A N D Ó    I N F O R M Á C I Ó K
	
Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Igazságügyi Szolgálat

Jogi Segítségnyújtó, Áldozatsegítő Osztály

és Pártfogó Felügyelő Osztály

9021 Győr, Jókai utca 12. 3. emelet

Dr. Barna Barbara igazgató

Telefon: 96/514-766, 96/514-753, 96/514-767

Fax: 96/514-756



	Jogi Segítségnyújtó Osztály

Telefon: 96-514-761

Ügyfélfogadás:

Hétfő:              9-13

Szerda:           13-17:30

Csütörtök:      9-13


	Áldozatsegítő Osztály

Telefon: 96-514-761

Ügyfélfogadás:

Hétfő:              9-13

Kedd:              13-15:30

Szerda:            13-17:30

Csütörtök:       9-13




	Áldozatsegítő Osztály és Jogi Segítségnyújtó Osztály kihelyezett ügyfélfogadása

2014. december

	Sopron
	Mosonmagyaróvár
	Tét

	minden hónap 2. csütörtök 10-14-ig
	minden hónap 3. kedd 10-14-ig
	minden hónap 4. csütörtök 10-14-ig

	Munkaügyi Központ            9400 Sopron, Kőszegi út 1/A
	9200 Mosonmagyaróvár, Erkel Ferenc utca 10.
	9100 Tét, a Fő út 94.

	január
	
	január
	
	január
	


Lelki Elsősegély Telefonszolgálat

Bárhonnan, vezetékes és mobil telefonról európai rövidített hívószámon – 116-123 – elérhető díjmentesen és névtelenül éjjel-nappal Magyarország területéről.

„A szolgáltatásnak köszönhetően a hívó fél egy embertársával oszthatja meg problémáit, elfogadó, nem ítélkező légkörben. A szolgáltatás lelki támaszt nyújt magányos, lelki traumát átélő vagy az öngyilkosságot fontolgató hívók számára.”

Győr, 2015. január 14.







Tisztelettel:









Kovács Sándor r. alezredes










osztályvezető
Fogadják meg tanácsainkat!

Előzzük meg együtt a bűncselekményeket!
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